

Аппаратура для спутников



Сергей ЯСТРЕБОВ (справа) обсудил с Сергеем ЯКУШЕВЫМ вопросы взаимодействия радиозавода с областью.

ский радиозавод
жет приступить
модулей
нагрузки
спутников связи.

Губернатор Сергей Ястребов встретился с генеральным директором ОАО «Ярославский радиозавод» Сергеем Якушевым. Стороны обсудили вопросы развития предприятия, а также вопрос подписания соглашения о социальном сотрудничестве между предприятием и правительством Ярославской области.

Депутат областной Думы Александр Дуров хорошо понимает, как важно быть уверенными в надежности производств регионального уровня, – сказал, обращаясь к директору Ярославского радиозавода, Сергей Ястребов. «Мы предлагаем за счет объема налога на прибыль, которые вы планируете перечислять в областную казну, заключить о социально-экономическом партнерстве. Документ должен быть направлен на соблюдение интересов сторон и не нарушает обязательства предприятия перед предвиденных трудностями заинтересован в ста-

бильной работе предприятия и готов помочь в меру своей компетенции, если есть такая необходимость.

Сергей Якушев отметил, что объем реализованной радиозаводом продукции постоянно увеличивается: за итогам года он составит около 8,5 миллиарда рублей, тогда как в 2014-м – 6,3 миллиарда. Стабильной остается и средняя заработная плата – около 40 тысяч рублей.

В ближайшие два года радиозавод планирует приступить к сборке модулей полезной нагрузки для новых российских спутников связи. Для осуществления этой задачи за короткий срок на предприятии будет практически с нуля создано новое производство, разработаны новые технологии, отобраны и обучены высококвалифицированные кадры. Все затраты по подготовке производства предприятие берет на себя и финансирует из собственной прибыли, рассматривая их как часть инвестиционной программы.

– В рамках реализации политики импортозамещения поставлена задача комплектования российских спутников

отечественной аппаратурой, и у завода сейчас серьезные планы по выпуску новой продукции. Об этом я и рассказал главе региона, – сообщил по итогам встречи Сергей Якушев. – Мы договорились, что так же, как и ряд других предприятий, подпишем соглашение о сотрудничестве с Правительством Ярославской области, в котором будут закреплены наши обязательства перед региональным бюджетом.

В ходе встречи губернатор озвучил ряд предложений о производственной кооперации между радиозаводом и некоторыми областными предприятиями, в частности рыббинскими. Кроме того, стороны обсудили подготовку к проведению торжеств в честь 100-летия завода, которые запланированы на декабрь этого года.

Также в рамках серии переговоров с руководителями крупнейших предприятий Ярославской области глава региона провел встречу с генеральным директором ОАО «Славнефть-ЯНОС» Александром Никитиным. Стороны обсудили вопрос подписания соглашения о социально-экономическом сотрудничестве.

Средняя продолжительность жизни стали дольше

Средняя продолжительность жизни снизилась почти на 1 процент.

В сентябре заместитель председателя правительства Ярославской области Ростислав Даниленко принял участие в заседании Всероссийского совещания по демографии в режиме видеоконференции, которое провела заместитель председателя Правительства Ольга Голодец.

В ходе выступления в Ярославской области отмечено снижение показателя смертности населения

в 2014 году по сравнению с 2010-м смертность снизилась на 9,8 процента. По сравнению с 2013-м смертность снизилась на 1,6 процента. За 7 месяцев 2015 года показатель общей смертности составил 16 на 1000 населения и незначительно превысил аналогичный показатель 2014-го – 15,7 на 1000 населения.

– Рост происходит за счет людей старше трудоспособного возраста. Количество умерших в трудоспособном возрасте от общего числа умерших снизилось на 2,4 про-

цента от показателя прошлого года, – сказал Ростислав Даниленко. – Соответственно, мы говорим о старении населения. С одной стороны, это не может не беспокоить, но с другой – средняя продолжительность жизни растет: сейчас у мужчин она составляет около 70 лет, у женщин – за 70. Если вспомнить рекомендации Всемирной организации здравоохранения, то те страны, где средняя продолжительность жизни выше 70 лет, считаются благополучными.

На поддержку – 3 миллиарда

Переславцы возрождают российские традиции сыроделия.

Губернатор Сергей Ястребов посетил ремесленную сыроварню в селе Новоселье Переславского района. Линейка сыров этого предприятия включает 20 видов, также здесь налажено производство йогуртов.

– Это очень удачный пример реализации программы импортозамещения в продовольствии. Мы со своей стороны будем оказывать поддержку предприятию, и я надеюсь, что его продукция будет представлена на прилавках магазинов реги-

она, – подчеркнул Сергей Ястребов.

В этом году в условиях политики импортозамещения Ярославская область выделила на производство сыра субсидии в размере 44 миллионов рублей.

При производстве сыров в Новоселье по традиции используют молоко коров ярославской породы, которое особенно богато белком и имеет высокую жирность – не менее 4 процентов. Закупают сырье в соседнем Ростовском районе.

Также глава региона отметил, что на поддержку АПК ЯО в этом году направлено более 3 миллиардов рублей.



Сыры из Новоселья по вкусу всем.

Возрождение

Новый музей

В деревне Охотино идет восстановление дачи Константина Коровина.

В пятницу в деревне Охотино Переславского района состоялась презентация музея-дачи художника Константина Коровина. Участие в церемонии принял губернатор Сергей Ястребов.

В день презентации заведующая мемориальным музеем Константина Коровина в Гурзуфе Марина Забродская привезла в подарок ярославскому музею саженец каштана, который растет во дворе дома художника в Крыму. Молодое дерево посадили рядом с домом творца.

Землю в Охотине Константин Коровин приобрел у Саввы Мамонтова в 1897 году. Здесь художник написал свои известные картины «Вечер на террасе (Охотино)» (1915), «У мельницы.

Охотино» (1917), «Охотино» (1917), «Пейзаж. Охотино» (1922) и многие другие.

Сейчас здание в деревне, построенное по эскизам художника, является выявленным объектом культурного наследия «Дача художника Константина Коровина, 1915 г.». Долгое время дом числился бесхозным, но усилиями администрации Переславского района удалось вернуть здание в муниципальную собственность и впоследствии начать уникальный проект по его возрождению.

На данный момент на объекте проведен косметический ремонт, восстановлены полы, заменены стекла, ведется подготовка экспозиций, сбор экспонатов. Помощь арт-музею Коровина оказывают Переславский музей-заповедник, Третьяковская галерея.



Гостей в Охотине встречали радушно.

Полоса подготовлена по материалам с портала <http://www.yarregion.ru/default.aspx>